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ΣΥΝΕΠΕΙΣ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΜΑΣ ΠΟΥ ΚΑΘΟΡΙΖΕΤΑΙ 

 ΑΠΟ ΕΝΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑ  

ΤΗΝ ΠΡΟΑΣΠΙΣΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ   

ΟΠΩΣ ΚΑΝΑΜΕ ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΙΣ,  

ΟΠΩΣ ΚΑΝΑΜΕ ΜΕ ΤΗ «ΜΙΚΡΗ ΔΕΗ» ΕΤΣΙ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ 

 ΞΕΚΑΘΑΡΟ ΜΗΝΥΜΑ ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ: 

«ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΗ» 

 

Συναδέλφισσες, - οι, 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ χωρίς ντροπή συνεχίζοντας στον ίδιο καταστροφικό δρόμο της 

προηγούμενης συγκυβέρνησης Ν.Δ – ΠΑΣΟΚ και έχοντας πάρει οριστικό διαζύγιο από τη λέξη 

συνέπεια προχωρά στην κατάθεση του νομοσχεδίου που ξεπουλά από το ήδη αιμορραγούν σώμα 

της ΔΕΗ τις μονάδες Μεγαλόπολη 3 – 4 και Μελίτη Ι (μαζί με τα ορυχεία που τις τροφοδοτούν) 

προσφέροντας ένα μεγάλο δώρο στους δήθεν ιδιώτες επενδυτές και παράλληλα καταδικάζουν σε 

μαρασμό την πιο παραγωγική Επιχείρηση της πατρίδας. 

Το σωματείο μας χωρίς δισταγμό ομόφωνα 

χαρακτηρίζει την απόφασή της αυτή κατάπτυστη και καταστροφική. 

Είναι κατάπτυστη και καταστροφική γιατί επιφέρει ένα ακόμα τεραστίου μεγέθους πλήγμα στην 

σκληρά δοκιμαζόμενη και παραπαίουσα από τα δεκάδες σκάνδαλα σε βάρος της επιχείρηση. 

Το νομοσχέδιο αυτό που έρχεται να υλοποιήσει τα όσα συμφώνησε η κυβέρνηση από τον Μάιο 

του 2017 με τους δανειστές θα μείνει στην ιστορία ως μνημείο ασυνέπειας και μεγάλου 

ξεπουλήματος του ενεργειακού πλούτου της πατρίδος μας!  

Εκείνοι που καταψήφισαν τη δημιουργία της «Μικρής ΔΕΗ» το 2014 στολίζοντας με διάφορα 

κοσμητικά επίθετα αυτούς που τότε το ψήφισαν, ετοιμάζονται σήμερα (για μια φορά ακόμα) να 

μετατραπούν και αυτοί σε «Υποτακτικούς και Γερμανοτσολιάδες».   
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Τι κρίμα…… Η κοροϊδία σε όλο της το μεγαλείο… 
 
Σε σχέση με το περιεχόμενο του επίμαχου νομοσχεδίου εκείνο που έχει ιδιαίτερη αξία να τονιστεί 

είναι η κατάπτυστη απαγόρευση η μονάδα Μεγαλόπολη V που ενώ ο ελληνικός λαός την 

πλήρωσε για παραγωγή 820 MW να μην δουλεύει πάνω από 500 MW ώστε αφού το δίκτυο 

μεταφοράς δεν μπορεί να υποδεχτεί το σύνολο της ισχύος όλων των μονάδων της 

Πελοποννήσου να είναι σίγουροι οι ιδιώτες ότι αυτοί θα δουλεύουν στο μέγιστο της ισχύος 

τους !!  

Καλούμε άμεσα να επέμβει ο εισαγγελέας. 

Καλούμε να ξεσηκωθούν όλοι οι μέτοχοι της ΔΕΗ. 

Όσο δε για τις βαρύγδουπες δηλώσεις του Υπουργού και μιας σειράς άλλων παραγόντων που 

προσπαθούσαν να καθησυχάσουν το προσωπικό των υπό πώληση μονάδων ότι θα έχουν πλήρη 

διασφάλιση των εργασιακών τους  δικαιωμάτων, ούτε και αυτό φαίνεται να ισχύει και 

αποδεικνύεται με τις αντεργατικές ενέργειές τους και με τα νομοσχέδια που φέρνουν στη Βουλή. 

 

Συναδέλφισσες, - οι, 

Για τους παραπάνω λόγους και μια σειρά άλλους που κατά καιρούς έχουμε επισημάνει με αίσθημα 

ευθύνης, δίνοντας περιεχόμενο και ουσία στις λέξεις καθήκον και χρέος, με το ηθικό ανάστημα του 

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ που όχι μόνο δεν έλειψε από κανέναν αγώνα για την προάσπιση των συμφερόντων 

της Επιχείρησης, αλλά απεναντίας δεκαετίες τώρα ήταν στην πρώτη γραμμή των απεργιακών 

κινητοποιήσεων.  

Σας Καλούμε να βγείτε στους Δρόμους του Αγώνα. 

Ενός αγώνα για την προοπτική και το μέλλον της σκληρά δοκιμαζόμενης Επιχείρησης. 

Ενός αγώνα για τα συμφέροντα του Έλληνα καταναλωτή. 

Ενός αγώνα για το μέλλον των συναδέλφων που εργάζονται στις Μονάδες και τα Ορυχεία που 

μεθοδεύεται το ξεπούλημά τους. 

Ενός αγώνα που θα μας δώσει το δικαίωμα να λέμε... 

 

Κάναμε το χρέος μας.   Κάναμε το καθήκον μας.   Δεν σιωπήσαμε. 
 

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΔΥΝΑΜΗ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ 

 
 

ΞΕΣΗΚΩΜΟΣ Ο ΜΟΝΟΣ ΔΡΟΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΤΗΡΙΑ ΜΑΣ 
 
 

Υπερφίαλε και αλαζόνα Υπουργέ, 

Η ιστορία θα γράψει ότι δεν χαριστήκαμε σε κανέναν. 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ 


